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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
TEMPOAL, VER.

2014-2017

ACTA CINCUENTA y DOS DE SESiÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TEMPOAL DE SÁNCHEZ. VERACRUZ DE
IGNACIO DE LA LLAVE.

Enel Municipio de Tempoal de Sánchez,Veracruz de Ignacio de la Llave,siendo las
nueve horas del día 1S de agosto del año Dos Mil Dieciséis, reunidos e'n la sala de
Cabildos del Palacio Municipal los miembros del Honorable Cabildo: Presideel e.
e.P. Patricio Chirinos del Ángel, Presidente Municipal, con Quorum integrado por el
Líe. Gabriel Roberto Zavala Quintero. Sindico; Ing. Antonio Arguelles Guerrero.
Regidor Primero, MVZ. Porfirio del Ángel del Ángel, Regidor Segundo, Ing. Heidi
Navarrete del Ángel, Regidor Tercero, Profr. Luis Albino Campos Olvera, Regidor
Cuarto y e. Mario Alberto Herrera del Ángel, Regidor Quinto; presente la e. L.A.E.
Ruth Nereida FernándezChávez,Secretario del H. Ayuntamiento que da fe.- Ele.P.
Patricio Chirinos del Ángel, Presidente Municipal declara abierta la sesión, y da
inicio bajo el siguiente orden del día:

Primero.-Lísta de Asistencia
Segundo.-Declaración del Quorum Legal;
Tercero.-Lectura del Orden del día;
Cuarto.- Presentación para su análisis y en su caso aprobación del Honorable
Cabildo los Estados Financieros correspondiente al mes de julio del 2016,
presentados al Cabildo por el e. Líe.LucianoAmador Guerrero. Tesorero Municipal
con la intervención de la comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal.
Quinto.- Presentación para su análisis y en su caso aprobación del Honorable
Cabildo los Estados de Obra Pública correspondientes al mes de julio del 2016,
Presentados por el Ing. Víctor Alexander Muñoz Gómez, Director de Obras
Públicas.
Sexto.- Clausura
El e. e.P. Patricio Chirinos del Ángel, Presidente Municipal da inicio a la Sesión
Extraordinaria de cabildo e instruye a la Secretario del H. Ayuntamiento para el
desahogo del Primer Punto del Orden.- Seprocede a pasar lista de asistencia, y
Severifica que están presentes los ce. Patricio Chirinos del Ángel. Gabriel Roberto
Zavala Quintero, Porfirio del Ángel del Ángel, Heidi Navarrete del Ángel. LuisAlbino
Campos Olvera y Mario Alberto Herrera del Ángel, Ediles que integran el H.
Ayuntamiento; continuando con el Segundo Punto del Orden del día- Ele.P.
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Patricio Chirinos del Ángel, Presidente Municipal declara que existe el Quorum
Legal para celebrar la presente SesiónExtraordinaria de Cabildo.

Tercer Punto del Orden del día.- Se procede a dar lectura al orden del día, y se
somete a la aprobación del H. Cabildo e instruye a la e. Ruth Nereida Fernández
Chávez, Secretaria del Ayuntamiento para verificar la votación, mismo que es
aprobado por Mayoría, continuando con el desahogo del Cuarto Punto del Orden
del día.- ElPresidente Municipal Constitucional e.e.P. Patricio Chirinos del Ángel
toma la palabra y solicita: Presentar para su análisis y en su caso aprobación del
Honorable Cabildo los Estados Financieros correspondiente al mes de julio del
2016, presentado al Cabildo por parte del Lie.LucianoAmador Guerrero, Tesorero
Municipal, y la intervención de la Comisión de Hacienda y Patrimonio Municipal.

Enuso de la voz los Ce. Lie.Gabriel Roberto Zavala Quintero, Síndicoy el Profr. Luis
Albino Campos Olvera, Regidor Cuarto, encargados de la Comisión de Hacienda y
Patrimonio Municipal, presentan ante el Cabildo los Estados Financieros
Correspondientes al mes de julio del 2016 de conformidad con el artículo 4S
Fracción V de la Ley Orgánica del Municipio Libre, mismos que fueron preparados
por el Lie. Luciano Amador Guerrero, Tesorero Municipal en términos del artículo
72 Fracción XIII de la Ley Orgánica del Municipio Libre, para su revisión y
aprobación, como lo indica el artículo 3S Fracción VI del mismo ordenamiento. En
Virtud de lo anterior se someten a consideración de los integrantes de este H.
Cabildo los documentos de referencia.

De igual forma como Quinto Punto del Orden del día.- Ele.P. Patricio Chirinos
del Ángel Presidente Municipal, toma la palabra y solicita: Presentar para su análisis
y en su caso aprobación del Honorable Cabildo los Estados de Obra Pública
correspondientes al mes de julio de 2016, presentados al Cabildo por parte dellng.
Víctor Alexander Muñoz Gómez, Director de Obras Públicas.

En uso de la voz el e. Ing. Víctor Alexander Muñoz Gómez, Director de Obras
Públicas,presenta al Cabildo los Estados de Obra Públicacorrespondientes al mes
de julio del 2016, para su revisión y aprobación, en cumplimiento al artícu~ 73
Ter. FracciónV de la LeyOrgánica del Municipio Libre del Estado de veracruz' para
su remisión al Congreso del Estado, como lo indica el artículo 2S numeral 1 ¡
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De la Ley de Fiscalización Superior para el Estado de Veracruz. En Virtud de lo
anterior se someten a consideración de los integrantes de este H. Cabildo los
documentos de referencia.

Hecho lo anterior y previo análisis de todos los integrantes de este H. Cabildo el C.
c.P. Patricio Chirinos del Ángel, Presidente Municipal Constitucional, pregunta si
son de aprobarse los Estados de Obra Públicacorrespondientes al mes de julio del
2016, para estar en condiciones de enviarlos al Congreso del Estado de Veracruz
como lo establece el artículo 25 numeral 1 de la Ley de FiscalizaciónSuperior para
el Estado de Veracruz.

La C. L.A.E. Ruth Nereida Fernández Chávez, Secretario del Honorable
Ayuntamiento, informa que previa discusión,análisisy estudio por parte del cuerpo
Edilicio de los puntos antes mencionados; por MAYORIA de Votos adoptan los
siguientes:

Acuerdos

• ElAyuntamiento de Ternpoal, Veracruz, con fundamento en los Artículos 35
Fracción VI y VII, 45 Fracción V, 72 Fracción XIII de la Ley Orgánica del
Municipio Libre para el Estado de Veracruz, 25 numeral 1 de la Ley de
Fiscalización Superior para el Estado de Veracruz y 270 Fracción XI del
Código Hacendario Municipal del Estado de veracruz y demás aplicables
relativos, Declara: Aprobados sin Observaciones los Estados Financieros
correspondientes al mes de julio del 2016 presentados por el Lie. Luciano
Amador Guerrero, Tesorero Municipal y la intervención de la (omisión de
Hacienda y Patrimonio Municipal debiéndose remitir a la Legislatura del
Estado de Veracruz a más tardar el día 25 del presente Mes, acompañado
de copia Certificada de la presente Acta de Cabildo.

• ElAyuntamiento de Tempoal, Veracruz, confundamento en los artículos 73
Ter. FracciónV de la LeyOrgánica del Municipio Libre del Estadode Veracruz
y 25 numeral 1 de la Leyde FiscalizaciónSuperior para el Estadode Veracruz
y demás aplicables relativos, Declara: Aprobados sin Observaciones los
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Estados de Obra Pública correspondientes al mes de julio del 2016
presentados por ellng. Víctor Alexander Muñoz Gómez, Director de Obras
Públicas,debiéndose remitir a la Legislatura del Estado de Veracruz a más
tardar el día 2S del presente Mes, acompañado de copia Certificada de la
presente Acta de Cabildo. Siendo publicados los mismos en la Tabla de
Avisos de este H. Ayuntamiento.

No habiendo otro asunto que tratar y agotados todos y cada uno de los puntos del
orden del día, el C. c.P. Patricio Chirinos del Ángel, Presidente Municipal, da por
clausurada la presente la sesión correspondiente siendo las once horas con quince
minutos del día de su inicio, levantándose la presente acta que firman para
constancia la Señora y Señores Ediles,así como el Líe. Luciano Amador Guerrero,
Tesorero Municipal, quienes intervinieron en la misma ante la C. Secretario del
Ayuntamiento que autoriza y da fe.
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ING. HEIDI NAVARRETE DELÁNGEL
REGIDORA TERCERA

PROFR.LUIS AL O CAMPOS OLVERA
REGID~_ ARTO
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C.MARIOALBER!RERA DELÁNGEL
REGIDORQUIN
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L.A.E. RUTH NEREI
SECRETARIO D
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